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KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Christel Weißig, Fraktion der BMV 
 
 
Zeitverträge und geringfügig Beschäftigte in der Landesverwaltung von 
Mecklenburg-Vorpommern 

 
und 
 

ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 

1. Wie viele Personen sind und waren seit dem Jahr 2006 bis heute in der 

Landesverwaltung von Mecklenburg-Vorpommern beschäftigt (bitte 

nach Jahr und Geschlecht aufschlüsseln)? 

 

 

 

Die Anzahl der seit 2006 in der Landesverwaltung beschäftigten Personen zeigt nachfolgende 

Tabelle. Die Angaben beruhen auf öffentlich zugänglichen Informationen des Statistischen 

Amtes Mecklenburg-Vorpommern (abrufbar unter https://www.laiv-mv.de/Statistik/Publika-

tionen/Statistische-Berichte/L/) jeweils mit Stichtag 30.06. des angegebenen Jahres. 

 

Jahr Anzahl gesamt Anzahl weiblich Anzahl männlich 

2006 43.666 26.100 17.566 

2007 42.989 25.691 17.298 

2008 41.714 24.945 16.769 

2009 40.388 24.083 16.305 

2010 40.044 23.937 16.107 

2011 38.768 23.234 15.534 

2012 36.704 22.199 14.505 

2013 36.542 22.083 14.459 

2014 35.910 21.600 14.310 

2015 36.160 21.775 14.385 

2016 35.490 21.275 14.215 

2017 34.915 20.815 14.100 

 

Ab 2014 werden die Angaben aus der Personalstandstatistik durch das Statistische Amt 

Mecklenburg-Vorpommern auf 5 gerundet. 

https://www.laiv-mv.de/Statistik/Publikationen/Statistische-Berichte/L/
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2. Wie viele Personen mit Zeitverträgen wurden und werden heute in der 

Landesverwaltung von Mecklenburg-Vorpommern seit dem Jahr 2006 

bis heute beschäftigt (bitte nach Jahr und Geschlecht aufschlüsseln)? 

 

 

 

Die Anzahl der seit 2006 in der Landesverwaltung befristet beschäftigten Personen zeigt nach-

folgende Tabelle. Die Angaben beruhen auf Informationen des Statistischen Amtes 

Mecklenburg-Vorpommern, jeweils mit Stichtag 30.06. des angegebenen Jahres. 

 

Jahr Anzahl gesamt Anzahl weiblich Anzahl männlich 

2006 1.845 915 930 

2007 2.445 1.220 1.225 

2008 1.970 985 985 

2009 2.585 1.305 1.280 

2010 2.690 1.385 1.305 

2011 2.330 1.215 1.115 

2012 1.795 955 840 

2013 1.870 1.005 865 

2014 1.815 955 860 

2015 2.060 1.090 970 

2016 2.085 1.095 990 

2017 2.210 1.160 1.050 

 

Die zusätzlich aus der Personalstandstatistik ermittelten Angaben sind auf 5 gerundet. 

 

Zu den sachlichen Hintergründen befristeter Beschäftigung wird auf die Antwort der Landes-

regierung auf die Kleine Anfrage auf Drucksache 7/2022 verwiesen. 

 

 

 
3. Wie viele Personen wurden und werden heute in der Landesverwaltung 

von Mecklenburg-Vorpommern seit dem Jahr 2006 bis heute gering-

fügig beschäftigt (bitte nach Jahr und Geschlecht aufschlüsseln)? 

 

 

 

Die Anzahl der seit 2006 in der Landesverwaltung geringfügig beschäftigten Personen zeigt 

nachfolgende Tabelle. Die Angaben beruhen auf öffentlich zugänglichen Informationen des 

Statistischen Amtes Mecklenburg-Vorpommern (abrufbar unter https://www.laiv-mv.de/Statis-

tik/Publikationen/Statistische-Berichte/L/) jeweils mit Stichtag 30.06. des angegebenen Jahres. 
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Jahr Anzahl gesamt Anzahl weiblich Anzahl männlich 

2006 984 495 489 

2007 1.057 518 539 

2008 1.178 588 590 

2009 1.230 614 616 

2010 1.158 34 1.124 

2011 1.192 628 564 

2012 352 218 134 

2013 547 307 240 

2014 560 300 260 

2015 835 445 390 

2016 625 320 305 

2017 635 350 285 

 

Ab 2014 werden die Angaben aus der Personalstandstatistik durch das Statistische Amt 

Mecklenburg-Vorpommern auf 5 gerundet. 

 

 


